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Ihre Kleine Anfrage vom 2. November 2008
Verluste der Stadt Darmstadt durch Bankcrash?

Sehr geehrter Herr Stadtverordneter,

Ihre Kleine Anfrage vom 2. November 2008 beantworte ich wie folgt:

Frage 1:
Ist auch die Stadt Darmstadt durch den Konkurs von Lehmann Brothers betroffen?

Antwort: :
Nein, die Wissenschaftsstadt Darmstadt hat keine Risikopapiere erworben. Geldanlagen erfolgen

ausschlieBlich als regulare Termingeldanlagen.

Frage 2:
Wenn ja, in welcher Hohe?

Antwort:
Siehe Antwort zur Frage 1.

Frage 3: ‘
Ist zu erwarten, dass durch die internationale Finanzkrise der stddtische Haushalt betroffen ist?

Antwort:
Die Auswirkungen der Krise an den internationalen Finanzmérkten sind fiir den stadtischen Haushalt

nicht vorherzusagen.



Frage 4:
Wenn ja, in welcher Hohe und wie sollen die Verluste ausgeglichen werden?

Antwort:
Siehe Antwort zu Frage 3.
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Eine Kopie dieses Schreibens hat Herr Stadtverordneter Bock erhalten.



